Αφού συμπληρώσετε το σταυρόλεξο με τους κατάλληλους τύπους που ζητούνται, στην έγχρωμη στήλη θα εμφανιστεί ένα ουσιαστικό της β΄ κλίσης. Αφού βρείτε το ουσιαστικό της β΄ κλίσης, να το μεταφέρετε στην ίδια πτώση του άλλου αριθμού.
α)
γ΄ πληθ. οριστ. παθ. αορ. του ρ. διώκω
β)
ονομ. εν. αρσ. μτχ. παθ. αορ. του ρ. ἀδικῶ
γ)
γ΄ εν. υποτ. παθ. αορ. του ρ. ταράσσω
δ)
β΄ εν. ευκτ. παθ. μέλλ. του ρ. οἰκίζω
ε)
γ΄ πληθ. οριστ. παθ. μέλλ. του ρ. φαίνω
στ)
απαρ. παθ. αορ. του ρ. σῴζω
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Ουσιαστικό β΄ κλίσης (ίδια πτώση άλλου αριθμού) → ___________________
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